

# “卧虎山深泉水”竟产自黄河北

## 省城昨查获多家桶装饮用水黑窝点

本报4月13日讯(记者 李飞 实习生 任辉 徐青) 桶装水外包装上写着生产地址为历城区仲宫镇,实则出自天桥区泺口办事处一村落的普通民房内;声称水源来自省城南部卧虎山下300米深泉,却是非法灌装的地下水。13日,济南质监部门开展打击桶装饮用水违法行为为统一行动,查获多家非法生产桶装饮用水的黑窝点。

近日,济南市质监局接到群众举报,称天桥区泺口办事处梅花山村存在一处灌装纯净水的黑窝点。13日上午,市质监局稽查局的执法人员来到位于黄河以北的梅花山村,在村外东北角的一处普通民房内发现了该窝点。当时房门紧闭,负责人不知去向,透过窗户可以看到成堆脏兮兮的空桶堆在角落里。

在当地派出所民警的配合下,执法人员打开了房门,发现房间内凌乱不堪,一根用来灌水的塑料水管扔在地上,两水盆内泡着成堆的桶盖,一瓶洗洁精放在旁边。除了灌装好的一桶水,执法人员在房间内还查获了200余个空桶以及成堆的商标、标签。商标大多是济南某牌子的纯净水,生产地址为历城区仲宫镇,水源来自“省城南部卧虎山下300米深泉”。另外,还有省城部分其他品牌的纯净水和生产地为莱芜的纯净水商标。

在另一个房间内,执法人员又查获了近300个空桶。“这些水桶大都是PET桶和利用回收材料加工制作的黑心桶。”市质监局稽查局副局长刘开常表示。

“该处小作坊无证生产,直接抽取地下水,经过过滤后,用水管进行灌装,生产条件、卫生状况均不合格,冒用其他品牌的纯净水,属于典型的制假造假黑窝点。”刘开常告诉记者。随后,执法人员依法查封了生产设备和500多个水桶,取缔了该黑窝点。



黑窝点内卫生状况很差,水盆内泡着成堆的桶盖。李飞 摄

## 服刑人员社区矫正全面试行

本报4月13日讯(见习记者 李啸洋 记者 李文鹏) 13日记者从济南市召开的社区矫正帮教安置工作会议上获悉,今年济南市将全面试行社区矫正工作。最大限度地

把符合条件的社区服刑人员纳入社区矫正范围,依法监督管理,同时加强与法院、检察院、公安等部门的配合衔接,推进制度化、规范化与法制化建设,减小社区服刑人员重新融入社会的难度,减少其与社会的对抗。

目前,济南市十个县(市)区已全部推开了试行工作,128个街道(乡镇)接收了社区服刑人员并实施矫正工作,其他10个街

道(乡镇)今年6月底前也将全面展开。

今年,济南市全面试行社区矫正工作,将加强对社区服刑人员的监管教育和帮扶。服刑人员报到、会客、请销假、迁居、政治权利行使等行为都依法执行。同时,为避免发生脱管、漏管现象,工作人员运用信息通讯技术手段创新监管方法,防止其重新违法犯罪。此外,社区矫正工作加强了对于社区服刑人员的教育矫正,加强对其思想教育、法制教育、社会公德教育,组织符合条件且有劳动能力的社区服刑人员参加公益劳动,培养其社会责任感。

## 省城278栋楼体上月未亮灯

本报4月13日讯(记者 邱祎 通讯员 宋振飞 陈东) 13日,记者从济南市城管局获悉,3月份,济南巡查发现全市有278栋楼体未按要求开启亮化设施,亮灯率为71.8%。日前,市城管局已要求这些未按规定开启亮化设施的限期整改。

“在3月份的检查中,重点片区、重要道路周边亮化设施亮灯率保持较好,但次要路段亮灯率不高。”济南市城管局广告与夜景亮化管理处负责人介绍,泉城广场周边、经十路等重点区域景观照明设施基本能够按照规定时间开启和关闭,但一些次要道路沿线楼体景观照明设施亮灯率较低,影响了全市整体亮化效果。

## 济南物业管理行业首发行业公约

# 物业不能随意透露业主信息

本报4月13日讯(记者 喻雯 实习生 王倩) 服务项目和收费标准要公开,不能擅自提高收费标准,不能擅自增加收费项目……为规范物业行业的服务和收费标准,13日,济南市住房保障和房产管理局、济南市物业管理行业协会联合举行推行《济南市物业管理行业自律公约》启动仪式。据悉,这是济南市物业管理行业首次自发倡导组织签订的行业公约。

据悉,由于长期以来部分从业人员或企业的失信违规行为引发的种种负面效应,物业管理的行业价值、行业

公信力等正受到越来越多的公众的质疑与批判。

自律公约规范了物业收费标准、服务项目等多项内容。根据公约要求,物业管理公司要严格按物业服务合同约定的收费标准收取物业费,做到合理、公开。不得擅自提高收费标准,降低服务标准,不得擅自增加收费项目。按规定向业主或业主委员会公布物业服务合同履行情况,接受业主监督。

在物业用途上,物业管理公司不得擅自使用或出租物业管理区域内的

公共场所、公共设施,不能随意改变物业管理用房的用途。严格按照标准或合同的约定做好物业管理区域内各项服务,保证物业完好率,设施设备运行正常,社区秩序良好。

自律公约更好地维护了业主信息和业主权益,物业管理公司不能利用业主提供的信息从事与物业服务无关的活动,不能利用技术优势或其他优势侵犯业主的合法权益。此外,还要自觉接受业主委员会的监督,执行业主大会的各项决议和决定,配合业主委员会开展正常工作。



12日,历下区甸柳小学课程展示会在历下实验小学召开。图为历下实验小学的学生表演京剧《苏三起解》。本报记者 李飞 摄

# 知蜂堂真情回馈 送健康大礼

## 见证蜂胶品质 塑造诚信品牌

购买“知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊”均享受以下优惠:

- ◆ 一次性买六赠二,再送【茶素胶囊】一盒;
- ◆ 一次性买十赠三,再送【精品蚕丝被】一床;
- ◆ 一次性买十二赠四,或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【精品蚕丝被】一床;
- ◆ 一次性买十五赠四,或者买十五盒赠送【茶素胶囊】十二盒,均可加送【健尔马足疗机】一台。

会员凭卡购买另有礼品赠送,活动期间不测血糖、血压。

**活动时间:4月16日-26日 咨询电话:0531-86990622**

从2004年起,知蜂堂每年都会邀请消费者代表参观工厂,至今已超过万人,参观活动说明知蜂堂对自己的蜂胶有信心,通过参观也确实证明了知蜂堂是负责任的,打造诚信品牌,让消费者放心,靠的就是实际行动!

原料:从蜂农手中采购天然蜂胶,专家筛选和品相,液相色谱仪对比,两次把关,每一块原胶都货真价实。

储存:亚洲最大的蜂胶储存库,零下8℃常年储备160吨蜂胶原料,占全国产量一半以上,稳定生产供应。

提纯:专业蜂胶提纯厂,国家专利超声波提纯技术(专利号:ZL200610078650.9);完全保留蜂胶有效成分,去除重金属杂质,铅含量低于国家标准20倍。

生产:每一粒蜂胶,必须经过低温粉碎→食用酒精梯度浸泡→降温至5度除蜡→分离重金属等24道工序。

检验:必须经过色泽→鉴别→真实性检查→总黄酮

### 知蜂堂两大组合, 效果全面提速

糖尿病人致死、致残的根源是血管病变,而痛苦的根源则是神经病变,知蜂堂特别推出分别针对血管和神经病变的产品——茶素和王浆、“蜂胶+茶素”、“蜂胶+王浆”,两大组合,综合+重点,使并发症恢复更快,大幅降低治疗费用。

【茶素胶囊】能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应;配合蜂胶的综合作用,使血管病变的恢复时间大大缩短。

【蜂王浆】具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用,可快速改善失眠、便秘、痒痒等神经类并发症。

2011年3月14日,济南22名消费者代表参观知蜂堂蜂胶生产工厂。

含量→氧化时间等30项检验;每一批蜂胶留样三年,以备随时抽查。

只有这样,才能保证蜂胶真、品质纯,发挥出100%功效!糖尿病人只有用了这样的好蜂胶,才能真正控制住并发症,少受苦。

请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。

东大街专卖店:东大街派出所东50米路南

堤口路专卖店:堤口路大润发院内西侧

经七路专卖店:经七路北20米路西

经十路专卖店:经十路体育中心对面(省电力医院东100米路北)

甸柳庄专卖店:二环东路长途汽车站西门对面

章丘市专卖店:汇泉路体育场东侧

商河专卖店:青年路海地超市路南

济阳专卖店:经二路00-2路汽车站西侧

长清康之源专卖店:清河镇区人民医院斜对面

平阴康之源专卖店:经山路国税局对面